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Санофі здобула перемогу в міжнародній премії 
"Partnership for Sustainability Award 2024" 

Київ, 3 грудня 2024 року. Фармацевтична компанія Санофі стала переможцем 

міжнародної премії "Partnership for Sustainability Award 2024", ініційованої Глобальним 

договором ООН в Україні. Нагорода відзначає найкращі проєкти, реалізовані бізнесом 

у партнерстві з державними та громадськими організаціями задля досягнення Цілей 

сталого розвитку та підтримки України під час повномасштабного російського 

вторгнення. 

Санофі отримала золото у номінації «Суспільство» за значний внесок у підтримку 

української системи охорони здоров’я та пацієнтів під час війни. Зокрема, компанія 

передала понад 46 мільйонів щоденних доз ліків загальною вартістю понад 1,9 

мільярда гривень, що стало рекордним показником серед міжнародних компаній. Окрім 

цього, Санофі реалізувала низку проєктів, спрямованих на покращення якості 

лікування пацієнтів із цукровим діабетом, розширення доступу до інноваційних ліків 

для людей із рідкісними хворобами, розбудову можливостей вакцинації в аптеках та 

підтримку євроінтеграційних ініціатив МОЗ України.  

Олександр Носонович 

Генеральний директор Санофі в Україні  

«Війна триває, і Санофі розуміє важливість безперервної підтримки країни та її пацієнтів 
як найбільш вразливих груп населення. Проєкти, які реалізовує команда Санофі в 
Україні, не лише сприяють відновленню системи охорони здоров’я України, але й 
демонструють, як відповідальний бізнес може впроваджувати конкретні зміни, 
підтримуючи людей і зміцнюючи суспільство у часи безпрецедентних викликів. Тож 
дякуємо, організаторам, МОЗ України та нашим партнерам за високу оцінку нашої 
діяльності та довіру, яку ми відчуваємо щодня. Ви надихаєте нас на нові звершення.» 

 

Про Санофі 

Ми – інноваційна глобальна компанія у сфері охорони здоров’я, об’єднана спільною 

метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя людей (we chase 

the miracles of science to improve people’s lives). Наша команда, яка працює в 100 

країнах світу, прагне трансформувати парадигму медичної практики, перетворюючи 

неможливе у можливе. Ми розробляємо медичні рішення, що можуть змінити життя 

людей, та вакцини, які вже рятують життя мільйонів людей в усьому світі, 

впроваджуючи практики сталого розвитку та соціальної відповідальності в кожному 

аспекті нашої діяльності.  
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